[locnepoBaTenbHOEe U NapanneribHoe
coeguHeHMe NpPpoBOOHUKOB

lNMpu nocnepoBaTenNbHOM CoeAUHEHUMU MNpu napannenbHOM coeaMHEHUU
cura ToKa Ha BCeX y4YyacTKax uenw Hanps)XeHne Ha BCeX y4yacTKax
oanHakoBa! uenu oguHakoBo!

VIDEOQUROK I %



VIDEOQUROK I %



VIDEOQUROK I %



[TocnegoBaTtenbHoOe coeAuHEeHUe
7 R4 R,

IMocaenoBaTeibHOE COeTUHEHHE | 041 :I Q3 :I P
NPOBOTHUKOB — JTO COECIUHEHNE I=1,=1,
0€3 OTBETBJICHUM.

Q1 < P3 < P WK @y < P3 < Py

U=U;+U,
[Ipu mocsienoBaTreIbHOM
COCMHEHHHU KOHEI OTHOTO R = u_u U,
IPOBOJHMKA IPUCOCTUHAETCA K I I, I
HavdaJly Apyroro pores
g R = R1 + R2
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[TocnegoBaTtenbHoOe coeAuHEeHUe

ITocaenoBareabHOE COeAUHEHUE :I :I

MPOBOJAHUKOB — 3TO COCTNHCHHE
0e3 OTBETBJICHUI.

[Ipu mocaexoBareIbHOM
COCAMHEeHMM KOHEL[ OHOIO
IIPOBOAHHUKA IIPUCOETUHAETCA K

U=U +Uy + -+ Uy,

R=R;+R,++R,
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HapaJIJIeJII)HOC COCINMHECHHUC
IIPOBOAHUKOB — 3TO COCIUMHCHHC
C OTBCTBJICHHAMMU.

HpPI Inmapa/ui€JIbHOM COCAMHCHHUN
LCIIb PA3BCTBIIACTCA B TOYKAX,
KOTOPBIC HA3bIBAKOTCS Y3JIaMM.
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ﬂapanneanoe coeAnHeHue

HapaJIJIeJII)HOC COCINMHECHHUC
IIPOBOAHUKOB — 3TO COCIUMHCHHC
C OTBCTBJICHHAMMU.

[Ipu mapajieJIbHOM COeIMHECHUU

LIETIb PA3BETBISIETCS B TOUKAX, u=U,=U,=--=U,
KOTOPBIE HA3BIBAIOTCS y3JIaAMM.
e ' 1 1 N 1 - 1
R R, R, R,
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CmMewaHHoOe coeaAUHEeHuUe

e (
CMelnaHHoOe coeTUHEeHHUE
NPOBOAHUKOB — ATO COCIUHEHHUE,
BKJTIOYAIOIIEE B CEOST YUACTKH KaK C B
MOCJIEI0OBATEIIbHE
napajuieIbHbIM COCTMHECHUEM
TTPOBOTHUKOB. _I_}l _I_}l

| - ]
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R, = 10 Om
R; = 10 Om
R, = 10 Om
Rs = 30 OMm
R, =20 0mM
LL=1A
I, =0,5A
I, =2A
Ugc = 60 B

ReR; 30 % 20

67 ~R¢+R, 30+ 20 M
Upe 60
Iy =—2=— =547
57 Re, 12

IB=I6+I7 :I7=IB—I6=5—2=3A
U3=I3R3=0,5X10=5B

UAB=U1=U2=U3=U4=U5=SB
IB=11+12+13+14+15=11+3I3+15

Ry

15=IB—3I3—11=5—3X0,5—1=2,5A
_Us 5

Re=—>=-—=20
5T T 25 M

VIDEOUROK %



R, = 10 Om
R; = 10 Om
R, = 10 Om
Rs = 30 OMm
R, =20 0mM
LL=1A
I, =0,5A
I, =2A
Ugc = 60 B

Re7 =120M; R, = 50M;Rs = 2 OMm
UAB=U1=U2=U3=U4=U5ZSB
IB=5A, 12 =I4=0,5A,15 =2,5A

1t ot 1 1 1
Ris Ri Ry R3 Ry Rs

I SN 10
=4 —+—-—=1= =
R_s 5 10 2 1-5 M

R=Ry_s+Rg;=1+12 =130m
U=UAC=UAB+UBC=5+60=65B
U 65

R_1_3_5A
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R, = 10 Om
R; = 10 Om
R, = 10 Om
Rs = 30 OMm
R, =20 0mM
LL=1A
I, =0,5A
I, =2A
Ugc = 60 B

ReR; 30X 20

R, = = =120
67 = Rs+R, 30+ 20 M
Upe 60
[n = = =5A
57 R, 12 >

IB=I6+I7iI7=IB—I6=5—2=3A
UAB=U1=U2=U3=U4=U5=58
IB=11+12+I3+14+15

1 _1 1 1. 1 1
Ris R R, Rs Ry Rg

R=R1_5+R6,7=1+12=13OM

I_U_65_5A
R 13
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OCHOBHbIEe BbIBO/bI

IlocnenoBarebHoe coennHenne IlapajiejbHoe coeTMHEHNEe —

— DTO COEIUHEHUE O€3 ATO COECINHEHUE C
OTBETBJICHUI, TO €CTh KOHEI] Pa3BETBICHUSMHU B TOUYKAX,
OJIHOT'O ITIPOBOJHMKA KOTOPBIC HA3bIBAIOTCS Y3JIaMHU.
IPUCOCAUHSICTCS K Ha4aIy

IpYyTOro.

R R,

—_ 1
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OCHOBHbIe BbIBOAbLI

IIpaBuja nmocjieA0BaTeJIbHOIO U MAPAJJICJIbHOI0 COeAMHECHU

[TocnenoBaresbHOE [TapasenbHOE
COEIMHEHUE COCIMHEHUE
Cwuna Toka
Hampsixkenue
ConpoTHuBIICHUE
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